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Evenimente importante de raportat: Allview CityZEN, lider de piață la înmatriculări pentru categoria 

vehiculelor electrice din clasa sa. Vânzările din primele 9 luni ale lui 2025 depășesc întreg anul 2024. 

Brașov, 07.10.2025 Allview Auto, divizia specializată în mobilitate electrică a grupului Visual Fan, anunță 

rezultate remarcabile pe piața vehiculelor full electrice din România. Modelul Allview CityZEN s-a situat pe 

locul 1 la nivel național în topul înmatriculărilor de autovehicule full electrice din categoria sa, în cel de-al 

treilea trimestru al anului 2025, conform datelor oficiale publicate de APIA. 

Astfel, Allview CityZEN depășește semnificativ toți competitorii și confirmă interesul în creștere al românilor 

pentru soluții de mobilitate urbană sustenabilă și accesibilă. De remarcat este faptul că aceste rezultate vin 

într-un context mai puțin favorabil decât anul precedent. Dacă în 2024 modelele Allview CityZEN au putut fi 

achiziționate prin finanțare AFM pentru o perioadă de peste nouă luni, cu o valoare a ecotichetului de 25.500 

lei, în 2025 programul a demarat abia la finalul lunii septembrie și cu un sprijin financiar aproape înjumătățit 
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față de anul anterior. Chiar și în aceste condiții, Allview CityZEN a reușit să depășească în doar nouă luni 

întreg volumul de vânzări din 2024, confirmând poziția solidă în piață și atractivitatea acestui model. 

Această performanță este susținută de extinderea accelerată a rețelei comerciale: în prezent, Allview Auto 

colaborează cu 18 dealeri autorizați la nivel național, care oferă atât vânzare, cât și servicii post-vânzare 

dedicate. Astfel, prezența brandului se consolidează constant, iar clienții beneficiază de suport rapid și 

profesionist, oriunde s-ar afla. 

Rezultatele înregistrate în primele nouă luni ale acestui an, confirmă încrederea consumatorilor români în 

Allview Auto și ne motivează să continuăm investițiile în mobilitatea verde. Creșterea rețelei de dealeri și 

consolidarea serviciilor post-vânzare reprezintă pași esențiali pentru a răspunde cât mai bine cerințelor 

clienților noștri. Pentru 2025, obiectivul nostru este să menținem un ritm de creștere accelerat al vânzărilor, 

iar evoluția de până acum ne oferă premise solide pentru a atinge un volum de vânzări considerabil mai mare 

decât cel din 2024 
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